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VEGYES TARTALMÚ KÖZLÖNY.

Szerkesztőség és kiadóhivatal;
AVeisz Márk könyvkereskedése, hova a lap siellemi 
réizát illető közlemények, előfizetési é. hirdetésidi-
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jak küldendők.
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Fürdés és úszás.
A fürdő nemcsak tisztítja az 

emberi testet, nyitva taitja a bőr 
pórusait,üditőleg hat a szervezetre, 
hanem a víznek van gyógyító Ita­
tása is. Azok az eredmények, me­
lyek egyes hites gyógyfürdők gya­
korolnak bizonyos betegségekre, 
feltételeztetnek légnemű és sós al­
kotórészek által, melyek a vízbe el­
nyelve vagy oldva találtatnak. A 
szénsav, a só, a kér.sav, bizonyára 
kifejtik a maguk jellegzetes gyó­
gyító hatását, de a lő gyógytényező 
maga a viz, hőmérsékével és tö­
megével és pedig mechanikai vagy 
vegyi utón.

Nem kell tehát csodálni, ha a 
víznek gyógyító hatása, melyet már 
a legrégibb népek is felismertek, 
ma külön tudományág, sőt mint 
ilyen, nemcsak elismertetik, hanem 
tudományegyetemeken tamttatik és 
a víznek gyógyitó hatását újabb 
egyetemi intézetein is igénybe ve­
szik.

Különösen az úszás bir igen 
nagy fontosságai a szervezetre. Ha

Felelős szerkesztő • Éder János,

Kiadó- és laptulajdonos ; Weisz Márk.

Előfizetési dij:
Egéiz évre 8 kor. Fél évre 4 kor. Negyed évre 8 kt f 

Egyes szám ára 8 fillér.
IHfigjelen minden vnsn'ii-wnp rpygf|

az élettan hatását vesszük, kivilág­
lik, liogy az uszólürdő mechanikai­
lag és hőbeli leg hat és pedig hő­
foka és a viznyomás által. Nincs 
testgyakoilat mit az úszással össze­
lehetne hasonlítani. Az úszáshoz 
tartozik az ugrás, vizbuváikodás is, 
tornázás a vizben. Ez talán a leg­
tökéletesebb torna-gyakorlat, mert 
a test összes izmait igénybeveszi 
és tiszta pormentes levegőben tör­
ténik.

Tapasztalatból tudjuk, hogy 
hány szűk mellű, gyenge gyermek 
lesz az úszás által erőssé, edzetté.

Nemcsak a bakteorologia, de 
a sebészet vívmányai megtanították 
az embereket, hogy legjobb óvszer 
a betegségek és azok kórokozói 
ellen a feltétlen tisztaság.

A közönséges életben az em­
bereknek erről a tisztaságról sok­
szor nincs kellő fogalmuk. Az em­
beri test a legtermészetesebb módon 
a viz, a fürdés által tartható tisztán. 
Hány ember van, aki csak nyáron 
a nap heve miatt és télen egy*egy 
sátoros ünnep alkalmával vesz für­
dőt.

Az emberi test pedig csak lát­
szólag tiszta és a gyakori fürdés

Tanú náiül.

(Folytatás.)
Amikor készen voltak, Rozália mind­

et sülhette is, hogy most már aztán es­
ettére igyekezzenek ám Lmdvóra, amíg 
bíróság ott találódhat a hivatalban. Cseu- 
ődi bólintott s szófogadóan ment Rozi 
Fin, aki sugárzott a boldogságtól- No, 
sakhogy egyszer mégis I . . .

Az ut mentén volt a Csingilingi-csár* 
a- (Lehet, hogy nem Így hívták, de c.ár- 
■inak jobb nevet ennél igazán nem tu- 
pk.) Amikor od;íg jutottak azt mondja 
LengŐdi: Hallod-e te Rozi, fizethetne! 
HX porció italt, ha már magamra vfllla-

miattad ; úgyis ott tartanak a bíró­
ágnál nyomban, ki tudja, mikor ihatom 
fcVet a kedvemre,

Rozália ujjongott a gyön\ örüségtőf* 
5 szívesen fizette a megkívánt porciót, 
'Rfi biztatta is Csengődi!: Igyék kend, 
°gv a rossz brj élje utol kendet.

Csengődi ivott és amikor túl a csár­

dán a kis erdő sarkához értek szelíden 
szólalt meg:

— No, Rozi, én nem tehetek róla, 
de búcsúzéra megverlek még egyszer, 
ez azután igazán az utolsó porciód lesz.

És úgy cselekedett, ahogyan mondta.
Rozália azt sem tudta már, melyik 

vállát rángassa jobban, úgy sajgóit rajta a 
legújabb szivárvány. Csak az vigasztalta, 
hogy most aztán lógni fog ez a zsivány, 
mert az. ilyet becsukni sem érdemes, csak 
minél alaposabban végezni vele, mindő* 
lökre. Sürgette Csengödit:

— Jöj ön kend, jobban Jöjjön, még 
eltalálunk késni.

El is jutottak Lendva alá, be az első 
utcába, ahol megállóit Csengődi,

— Hallod-e Rozália . . ,
_Mit ácsorog kend? Útközben be'

széljen, most csak igyekezzünk ...
— De hátha talán még se mennek 

egészen a bíróságig ? Gondolom, okosabb 
lesz. Nem szívesen lát minket« tekintetes 
Andrásovics bíróság, hidd el, lelkem.

Rozália előtt elsötétült a világ.
— Jaj, hogy kend nem akar oda jönni?! 

fai hogy a mennydörgés menny kő simo­
gassa meg kendet hallja-é J J j

hemcsak kellemes, hanem egész­
ségi szempontból szükséges is.

A por ugyan egymagában ár­
tatlan természetű, de belehelve tüdő 
huiutot okoz, mely hajiamat te­
remt a tüdővészre, ilyenek a kő, a 
lisztpor, a hajnyirásnál keletkező 
apró haj. De sok belehelt anyag 
már magában véve mérges. A be­
tűszedők, festők, idült ólommérge­
zésbe esnek, a dohánygyári mun­
kások nikotint nyelnek le a do­
hányporral; gyufagyárban a phos­
phor, arzén készítésnél az arzén az, 
mely kellő óvatosság nélkül élet- 
veszélyessé válhatik. Milyen szük­
séges volna minden munka után 
a fürdő, főképen a gőzkamrával, 
nagy medencékkel és zuhanyokkal 
ellátott gőzfürdő.

A viz azonban nemcsak tisz­
tit, üdít, frissít, hanem hatalmas 
gyógytényező is. A tulerőltctésnek, 
túl követelésnek, kétségbeesésnek, 
kedvetlenségnek és idegességnek 
mostani századában megbecsülhe­
tetlen tényező a fürdő.

— A bírósági tisztviselők egyenruhája, A 
bírák és igazságügyi hivatalnokok unifor­
misba öltöztetése immár elintézett kérdés.

És minthogy látta a kaján mosolyt, 
az Utkaparó arcan, az mindem elárult neki, 
hogy tudniillik keservesen és gonoszul be­
csapták. Nem bírt tovább az indulatával, ne­
ki ugrott Csengődinek és vércseyijjogassat 
kezdte kikaparni a szemét.

Az utca nyomban összefutott és nézte, 
hogy mi folyik itten. Csengődi szelíden 
tűrte, amit tűrnie kellett, csak annyit mon­
dott sejtelmesen és célzatosan:

— Rozi ezt látják ám !
De még mennyire látták. Százan is.
Amikor a tekintetes járásbíróság előtt 

panaszosként jelent meg Csengődi, hogy 
ő vele milyen csúfot telt Vidám Rozália: 
tucatjával volt rá tanúja.

El is kellett Ítélni Vidám Rozáliát sú­
lyos becsületsértésért, sőt kis híjjá, hogy 
rágalmazásért és könnyű testi sertésért is 
nem vonták kérdőre. De ezt már maga 
Csengődi sem kívánta, ennyire nem vitt« 
iá a lelkiösmérete.

Hanem olyat még nem hallott a vi­
lág, amiket a tárgyalás után Vidám Rozá­
lia mondott Csengődinek hazafelé menet, 
de most már tanú nélkül.

Bársony Ist/án, 
ÍVége.)
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Az új bírdi talár bő, köpenyszerti fekete do 
mind, magyar koronával és ehez járul a 
süveg. A kezek' személyzet fekete sujtásos 
uniformist fog kapni, lilaszinü hajtókával. A 
haitdkán XI. fizetési osztályban levő tisztvi­
selő egy rdzsát, a kezelőtiszt kettőt, az iro- 
datiszt báromat fog viselni. Az irodaígazgatd 
ezüst gallért kap egyenruhájára

Az egyesült ellenzéki pártok által 
rendezett népgyülés Űrnapja délután­
ján folyt le, minden különös esemény 
nélkül. A délután 2 órakor éi kezeit 
személyvonattal érkeztek községünkbe. 
Polonvi Üéza, volt igazságügyminisz­
ter, Gróf Károlyi Mihály S/mreesányi 
György, Haller István, Reök Iváh, 
laene Hugó, Kun Béla és még néhány 
képviselő és műkedvelő újságíró stb.

A vasútnál Dr. Szarka Mihály 
ügyvéd 48-as pártelnök, Faragó Antal 
országgyűlési képviselőnk, Dr. Káso- 
nyi Papp Pál és Miklós, Tekulics Sán­
dor földbirtokos és még többen k. b. 
50-60 fogattal várták.

A szónoki emelvény a Szivák-téren 
volt felállítva, odahajtattak.

Egy jó darabig a rezes banda 
rotyogtátta a csalogatót, de amennyi­
ben permetezett az eső, hát nem igen 
gyülekeztek. Eközben valósággal meg­
eredtek az ég csatornái és hullott a 
zápor az alföldi pusztára, akarom mon­
dani a kifeszitett esernyőkre és az ün­
nepi vaskalapokra, minek következté­
ben az alkotmány sáncaival körülbás­
tyázott nemzeti szinü tribünről le kellett 
szállni a vendégeknek és bevonultak 
az Erzsébet száló nagytermébe.

Később, midőn megszűnt a zápor 
ismét felvonultak, akorra oda érkezett 
Dr. Thury Károly plébános ur is kí­
séretével és kezdetét vette a nép­
gyülés.

Első szónok az ex igazságügymi­
niszter Polcnyi Géza volt, ki csak úgy 
okádta magából a milliókat, kibeszélte 
jóformán az egész népgyülést; úgy 
annyira, hogy az utánna következők 
már semmi újat nem mondhattak. Hi­
ába ráncigálta a háta megett Szmre- 
csányi, Haller, hogy már e'ég volt, 
hiába ásitozott akkorákat egy mikis 
képviselő, hogy egy egész tál tormás 
csuka bevándorolhatott volna a bár- 
zsingjába és hiába kelt fel mü pász­
tor botjára támaszkodva hosszú ideig 
csendesen üldögélő Gróf Károlyi Mi­
hály, Polonyi kegyelmes ur még min­
dig beszélt, szidta és gyalázta a ra­
dikális polgári pártot.

Midőn végre nagynehezen befe­
jezte köpködéseit kezdett szónokolni 
Haller István, befejezésül pedig Szmre- 
csányi György szidta még egyszer a 
polgári radikális pártot, amely pártnak 
legalább tudtunkkal még tagja sincs e 
községben — szóval üres szalmát csé­
peltek.

Hogy aztán kőzbe-közbe letolva- 
joztak néhány államféríiut és pártot,

erről nem is szólunk : mert sz eféle ; 
szelíd kifejezésekhez hozzászoktattak 
már bennünket.

ÚJDONSÁGOK.

— Kossuth fcvcncné köszöneté. A
helybeli Kaszinó választmánya Kossuth Fe­
renc halálakor részvétét fejezte ki Kossuth 
Ferencnének. A napokban meleg hangú kö­
szönő levelet intézett az özvegy a csongrádi 
Kaszinóhoz.

— fogyasztási ügyvezetői állást f.
hó 12-én töltötte be a községi képviselő tes­
tület, amely állásra 7 pályázd közül Qyánti 
József helybeli iparos lett megválasztva, aki 
3 szavazat kivételével az összes szavazatom 
kát kapta.

.— Hsszonybáboru. Az elmúlt héten 
Kuruc Rozália Bogár Györgynél Szabados 
Francist azért, mert annak libái az udvarára 
mentek, úgy megrakta, hogy orvosi segélyt 
kellett neki igénybe venni. Feljelentette.

— Mert mm magázta. Brindza Péter 
Pál a múlt hét egyik napján a Tóbiás féle 
korcsmában iszogatott, ahova Kása Luká s 
is betévedt. Mikor meglátta Brindzát Te nek 
szólította, azért B-iindza szörnyű módon meg 
verte Kását, aki feljelentette.

— Cilosba halászok. Barta Sándor 
és Blaskovics András f. hó 9-én a holt Ti­
szán tilosba halásztak. A csendőrség tetten 
érte őket és feljelentette.

— H cigány nem bal a vízbe. Igazán 
kacagtató színházba való eset történt az el­
múlt héten Lantos Pál halászati bérletén, a 
melynek főszereplői Pardcai Antal, Tisza 
Antal. Rác József pujka) cigányok és Kár- 
páthy Mihály csendórőrinester voltak. Sze­
gény cigányok halra éheztek pénzük nem 
lévén, olcsón akartak hozzájutni, elmentek 
tehát a tilosba halászni. Szerencsétlenségükre 
a frúnva csendőröket arra vitte a véletlen 
kik megcsípték őket, csakhogy ez nem ment 
könnyen, meit mikor észre vették a csen­
dőröket, bele mentek a kubi gödrökbe nyakig 
érő vízbe ahova a csendőr sem lóval, sem 
gyalog nem követhette őket Megindult tehát 
a diplomáciai eljdiás csendőr és cigány kö_ 
zött amelvnek eredményeképen csak Tisza 
jött ki a vízből, azonban rögtön elvágődott 
és az ő állítása szerint meg is halt. Kár- 
páthy őrmester azonban ismeri, hogyan kell 
egy meghalt cigányt föltámasztani es egy 
újonnan vágott fűzfa vesszővel olyan gyor 
san életre keltette, hogy öröm volt nézni. 
Pujka cigány még benn kesergett a nyak;g 
érő vízben és azt állította, hogy ha onnan 
kijön akkor hal a vizbe, pedig nem volt igaza 
mert mikor Karpáthy semmi fenyegetése nem 
használt és ráfogta a revolvert rögtön kijött 
de nem halt meg, hanem szépen bekísérték 
mindannyit a községi fogházba.

— HUí a lakáeát eltéveszti. F. hó 
7 én Donka Mihály belvárosi lakos ittas 
állapotban haza igyekezett és a Zöldkert u, 
12. számú házat a saját lakásának nézte. 
Az álmukból felvert lakók az éjjeli vendéget 
betörőnek nézték és rendőrért kiabáltak. A 
rendőrök nyomban meg is jelentek és az 
eltévedt polgárt a községházához vitték, ahol 
mámorát reggelre kialudta.

— Dubajhodáe. Három suhanc f. hó 
11-én a népkertben virtusságbdl összevere- 
kedtek. A rendőrség feljelentette őket.

— Csavargó fiuk. A konyaszéki pálya 
őr két csavargó fiút adott át a rendőrnea, 
akik állítólag a gazdájuktól megszöktek, 
mert rosszul bánt velük.

Müvéezcetéh. A Magyar Királyban f. 
hó 14. napján a szünetelő fővárosi mulatók 
tagjaiból alakult müvésztársulat előadást tart,

RéZH6THK, félréz és vaságy - 
gyermekagy, kocsi, szék, éjjeli szekrény 
szoba-kloset acél sodrony ágybetét \a és vas 
rámára sodrony nyugágy, kocsitilés, mozsdd
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és ruha-fogas, szén és fatartók, töltők, pat­
kány és egérfogók, szénlapát és horog, réz 
rudak, afrik-madracz, — Szálloda és kórház 
és kerti berendezések stb. Legjulányosabban 
szálit GARA1 KaROLY vas és réz-butor 
készítő ARADON.

_ ggy üdvöe intézkedésről Az első
délvidéki és vagyonbiztonsági vállalat Csong- 
rádon. A fenli vállalat Csongrádon is fiókot 

I szándékozik felállhani úgy miként ez már a 
külföldi mintára évek óta áll ten. Temesvár, 
Arad, Uj Arad, Lippa, Nagyszertmiklós,
Zsombolya, Versec, Resica, Bogsánbánya, 
Fehértemplom. Oravicabánya. Újvidék, Zom- 
bor, Zimony, Pancsova, Nag)becskerek. Apa- 
tin, Makó India, Palánka, Hódság, Zenta, 
Ób’ecse, Ujverbász, Séma, Topolya, Kula, 
Szenttamás, Ada, Cservenka s több város­
ban a hatóság inteziv támogatásával köz- 
megelégedésre működik. Bizton remélhető, 
hogy Csongrád közönsége is tömeges belé­
pésével támogatja a vállalatot miáltal váro­
sunk biztonsága is emelkednék A vállalat 
főcélja : Az éjjeli őrködés a házak üzletek; 
gyárak s takarékpénztárak felett fegyveres, 
katonaviselt kifogástalan előéletű örökkel, 
modern szervezetéhez tartoznak német ne­
velésű rendő kutyái is, melyek bámulatos 
sikerei közbeszéd tárgyátképezik. Városunk­
ban jun. 15-én megkezdi működését, amelyet 
a körülményekhez képest szélesebb mederben 
óhajtana folytatni Kívánatos, hogy közön 
ségtink is egész odaadással felkarolja a biz­
tonság ügyét oly hathatósan szolgál» intéz­
ményt. Részletes felvilágosítással szolgál a 
vállalat irodahelyiségében Szűk-utca 7. sz.

16071914. tkv. szám.
Árverési hirdetményi kivonat.

A csongrád városi takarékpénztár végre- 
hajtatónak Urbanitzky Julianna Kecskés Pé- 
térné elleni végrebjtast szenvedő ellen indí­
tott végrehajtási ügyében a telekkönyvi ha­
tóság a végrehajtató kérelme következtében 
az 1881. LX. te. 144 § értelmében elrendeli 
a végrehajtási árverést 160 kor. tőke köve­
telés ennek 1911. juh 17-tói járó 8 száza­
lékos kamata 65 kor. 60 fill, eddig megálla­
pított per és végrehajtási és az árverési kér­
vényért ezúttal megállapított 30 kor. 30 fii. 
költségek behajtása végett

A csongrádi kir járásbíróság területén 
levő Csongrád községben fekvő s a csong_ 
rádi 7354 számú betétben A, I, 3-8 sorsz. 
alatt /elvett 9o94|44 9995J1 13862.32 3260 2 
a, 3269,1 b, 1 hrsz. szántó rét s mocsárból 
és az 1 számú betét a, lapján bevezetett 
közös legelőből járó 10ö0.6ö2290-ed részből 
végrehajtást szenvedőt iliettő 1,20-ad részre 
126 kör. 20. fill.

ugyanazon betétben A, 1 1 sorsz a. 
felvett 3174i5ü4 hrszámu szántóból a végre- 
hajtást szenvedőt illető i 2ü a4 részre 10 till.

ugyanezen betétben A, I, 2 sorsz a- 
felvett 10712 hrsz. szőlőből végrehajtást 
szenvedőt illető li2Ü_ad részre 22 K. 80 fill.

ugyanazon betétben a, 1, 3 sorsz. a. 
felvett 15841 148 hrsz. jószágtestből végre­
hajtást szenvedőt illetőt Ij^O ad részre 3 K. 
80 fillér kikiáltási árban és valamennyire a 
C, 1 alatt haszonélvezeti joggal terhelten 
elrendeli. A telekkönyvi hatóság az árverés­
nek a bíróság hivatalos helyiségében meg­
tartására 1914. julius 3 napjAn&k ü, e. 0 óráját 
tűzi ki.

Csongrád, 1914, évi ápr. 23. a csong­
rádi kfr. járásbíróság mint telekkön) vi ha­
tóságnál Forgó sk. kir atbiró,

A kiadmány hiteléül LAJOS
kir. tkvvezető.

HIRDETMÉNY.
Az 1913 és 1914 évi mezőőri kivetési 

lajstrom, az 1914 évi házadólajstrom és az 
1914 évi 11 od osztályú kér. adólajstrom a í. 
hó 15 töl 22 ig a számtiszti hivatalban köz 
szemlére ki lesz téve, ahol azt a hivatalos 
órák alatt bárki megtekintheti,

Kovács $k. jegyző/
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STECKENPFERD
LILIOMTEJSZAPPAN

utolMrhclelleii liatdsu szeplők eltávolítására és 
nélkllözheleVen szer aic és bőrápolásra mit 
giámtalanelismerőlevéllel bizonyíthatunk Gyógy 
tárakban, Drogé Irakban, Illatszer és fodrász üz­
letekben 80 fillérért kapható. Szintén páratlan 
hatású női kézápolás is Bergmann ,,Mariéra1, 
lilíomkrémje, mely dobozokban 70 fillérért 

mindenütt kapható,

von. Bergmann & Co. Teschen a. E.

Tisza-fiirdö megnyitás.
Tisztelettel értesítem a nagyérdemű 

közönséget, hogy a tiszaiürdőt megnyi­
tottam, ahol naponta tartok usró-tanfolya- 
möt Úgy felnőttek, mint gyermekek szá­
mára. Ezenkívül tyúkszem vágást, idegbe­
tegek részére hidegvízkurát orvost t endelet 
szerint, továbbá iszap- és nap-fürdőket, 
masszírozást s villany ozást szakszerűen esz­
közlök. C-.olnakok egyesek, társaságok, 
vagy csaladok részére minden időben 
rendelkezésére állanak.

A vasárnapi íürdőzés, mint minden 
évben, úgy most is díjtalan. Kérem a n. 
é. közönség becses látogatását és vagyok 
szolgálatra kész tisztelettel Szigeti Gyula

lürdőtulajdonos.

A csukamájolaj hátrányai a
Scott-féie emulsióban

megvannak szüntetve.
Dacára annak, hogy a közönséges hales 

laj kiváló etősitő szer használatát több ok­
nál fogva nem lehet igénybe venné A leg­
többen úgy felnőttek, mint gyetmekek 
gyakran nemcsak jogosult ellenszenvet 
ereznek a halolaj ize iránt, hanem gyakran 
nehéz megemészthetősége folytán nem 
buja el a gyomruk. Egész másként ill a 
dolog a Scott, féle halolaj emul-iónál. 
Ugyanis az ezen szerben foglalt halolaj aptó 
csepekben van szétszórva már szinte előre 
megemésztve, úgy hogy az emésztő szer­
vek ezen munkálól megvannak kímélve s 
a halolaj mint a több) alKatrész könnyű 
szerrel szívódik fel a vérbe.

Hülés után elerőtlenedésnél, nehé log- 
zásnál a lábbadozas ideig gyenge csonti lka- 
tu gyermekeknél, étvágytalanságnál s ehez 
hasonló esetekben az évtizedek óta bevált 
Scott-féle eaiulsjó kitűnő szolgálatot tesz.

Egy eredeti üveg ára 2 korona 
30 fillér. Minden gyógytárban kapható. 
Ha ezen lapra hivatkozva 60 fillér érté­
kű bélyegei küld SCOTT » BOWNE 
Ges m b H cimére, Wien Vll akkor 
®gy gyógytár utján próbaadagot küldlnk.

Cseh Pál kereskedőnél egy jóházból 

való fin tanoncul felvétetik.

Csoegrid köziig eliljáróiágílól.

Verseny tárgyalási hirdetmény.
Csongrád község területén előíoidu'ó 

tégla és beton átereszek, téglajárdák elké­
szítésének valamint a régi járdák javítási 
munkálatait az 1914. évi okt. l.től kez­
dődő három évre, vagyis 1917. évi szept, 
hó 30 ig terjedő időre vállalatba adatik.

Felhívom mindazokat, kik ezen vál­
lalatot elnyerni óhajtják, hogy 1 koronás 
bélyeggel ellátóit zárt borítékba helyezett 
ajánlatukat í. é\ i juníus 30"ánd.u. 5 óráig 
Csongrád község iktató hivatalába nyújt­
sál! be. Elkésett ajánlatok figyelembe nem 
vételnek Bánatpénz 300 kor., mely kész­
pénzben vagy Értékpapírban a községi le' 
tétpénztárba fizetendő s a kapott nyugta 
az ajánlatkoz csatolandó. Az ajánlatot tar­
talmazó boríték a következő felírással lá­
tandó el: »Ajánlat Csongrád község jár- 
dázási és átereszek készítési munkálataira <

A versenytárgyalási feltételek Csong- 
réd község II. jegyzői hivatalában meg- 
tekinthetők, ugyanott ajánlati lapok díjta­
lanul kaphatók. Az ajánlatok táigyalásánál 
és elbirálásánál a közszállitási szabályien- 
deletben foglalt határozmányok az irány­
adók. A* elöljáróság fenntartja magának a 
jogot, hogy az ajánlatok közül a kitünte­
tett egységárakra való tekintet nélkül sza­
badon választhasson, A beérkezett ajánla­
tok Csongrád község elöljárósága által í. 
évi julius 1-én d. e. 10 órakor fognak fel­
bontatni, amikor az ajánlatot tevők, vagy 
azok megbízottjai jelen lehetnek.

Csongrád, 1914. jun. 6. Kovács sk.
jegyző.

«$ A\
V./ w
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VClub“ Czigarettapapir
csak az a valódi
amelyen az itt lenyomott

védjegy van,
Minden könyv luO lapot tartalmaz 

Utánzatoktól amelyek mind silányok
óvakodjanak,

mm

JOHANN MARIA FARINA Geqenüber dem Rudolfsplatz
Ezen cég kiváló gyárt­
mányai az egyedül valódi kölnivíz, kölnivíz-szappan és púder “ÍmIÍ,

illatszer és gyógytárban kapható, Ügyeljünk a pontos oiiurei

JOHANN MARIA FARINA Gegenüber dem Rudolfsplatr.

Minden hasonló nevű utánzatot utasítsunk vissz». Magyarország- képviselő:

Holczer Emil Zoltán BUDAPEST, Vili,

IlillHl

Sirolin “Roche biztos
gyógyhatást nyújt katarphusoknál
hörghurutnál, asthmanáf influenza után. 
Sírolin' Roche" kezdődd tüdőbetegséget 
esi rátában elfojt. Kellemes ize és az etva* 
gyba való kedvezd befolyása me9^n,!Xítlh 
a Sirolin "Roche-Al vak* hosszabb kúrákat.

a légzési szervek
megMieSeit legbiztosabbana 
Sirolin “Rothe". abkezelik. Ezért 
nélküüötichetetlen etzen elismert és 
beválbatzer minden-háztartásban.

Szíveskedjék a gyógy tárakban 
határoaottan t kérni #

........ nilÍPllllEpPli*i|W
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Orvosok
ajánlják,mert a legjobb szer köhö­
gés ellen

. M A IZE R-ftéle
gy Mell Karamellák-^PÖ

a 3 hársfával

Milliók

használják

rekedtség, katarus, el nyál k ásodás, 
görcsös és szamárköhögés ellen 
g* 1 AkAkbizonyilvánv oivosokés
If A W magánosoktól kezeskedik

a biztos eredményt.
Nagyon kellemes étvágy ger­

jesztő és Jó izii cukorka
Csomagja 20—40 fillér. Dobozba 

60 fillér, kapható:
Welsz Béla és Barna Henr.k
gyógyszerészeknél Csongrádon és 
minden gyógyszert ii ban

I a a z á n I

segít
nagyszerűen ^ 
utolérhetet len ül 

rovar irtáson

! Mm*

„Csak üvegben tessék venni;“

Kaphatók:
Csongrádon

Ifj. Hatvani György 
Piroska Ferenc 
Varadi Jakab 
Klein Ferencnél

Szentesen Kunsztmártonban

Dobray Sándor Kádár József
Eisler Lajas Klein Adolf
Horváth I. éi Társa Kövér Endréné Mól*
Ifj. Kovács Sándor nár János utóda
Sarkady NagyFerencz

£ Képeslevelezőlapok nagy választékban •

kaphatók ezen lap kíadólllVatftlábail! 0
WAGNER „Hangszer-Király“ újdonságai:

HEGEDŰ, kítühő han­
git, remekül k’doigo« 
zott) domború Stainer- 
forma, tokkal, vonóval, 
16 darab felszereléssel 
csak 12 kor. Finomabb 
20 és 30 korona.

GORDONKA, igen jó
minőségű, nagy erős 
hangú, finoman kidől 
gozva, csak 30 korona. 
Egész finom kivitelben 
40 koronától 100 ko­
ronáig.

CIMB A l.OM, leusek, erős 
hangú, gyönyörű kit tél­
ben 160 koronától (>C0 ko­
ronáig. Keveset használt 
cimbalmok állandóan rak* 
táron.

EVVOt.A, igen jó minő* 
ségü, billentyűkkel, réz­
ék itménnyel csak 8 koio- 
na. Kezdőknek különösen 
ajánlható. Hangversenylu- 
N oiák 15 kor.-tói ieljebb.

LEMEZVJDONSAGOK: A vén cigány, Morvát’ 
lány, Bősként, Szihíll, Furlana, Húzzad csak, 
Azt ígérted, Alispán lánva. Darabja 2 korona 
50 fillér.

Gl IÁRCI í ERA. Kotlaismeret nélkül bárki 
azonnnJ játszhat rajta. lge> csinos kiállítású és
ifi dk it ül kellemes hangú. Ara kottával és 
felszereléssel 16 kor.

OKARINA. A fuvolához hasonló rendkívű 
kellemes hangja van. Kezelése egyszerű. Az 
utasítás által bárki azonnal játszhat rajta. Ara 
1. 2 és 3 korona.

Ha rendelésnél e lapra 
hivatkozik, 10 darab 
különféle kedves és 
meglepő ajándéktár­

gyat ka)'.

HARMONIUM, Hatal­
mas orgonaharrgu, te- 
mek kiálliásu 160 ko­
ronától Ieljebb 600 ko­
ronáig. Hasznait ban 
nrómumok állandóan 
raktáron.

PRlMClTERA, finom
kivitelben, kitűnő han­
gú, teljes felszereléssel 
együtt csak 16 krfona. 
Ugyanez tmom.rbb ki­
vitelben 20 koronától 
100 koronáig.

, GYERMEKHEGDDÜ. Valódi húrokkal felsze­
relve- tokkal, vonóval és gyantával, bármely 
nagyságban esik 5 korona. Tanulás céljára igen 
alkalmas.

JOGASZ-TAROGATO. Kezdőknek különösen 
ajánlható. Gyönyörű, melabus hangú, 6 billen­
tyűvel, nyelvgéppel csak 16 kor. Finomabb 6 
billentyűvel 20 kor.

CS ODARÉZTROMBITA. A hangverseny „réz­
trombita“ igen könnyen fújható, 20 primhan- 
gól ás 4 kíséró akkordot foglal magában. Fi­
nom kivitelben 6 kor.

E hangszerek eredeti ki- Ttyr. a« ß „xl. ^vitelben,k'zárólfgcsakis á^HéT 3 ,pp3Il^s>Z6r-KÍrálj
országszerte elismert elsőrendű hangszer- és beszélőgép külön­
legességek átuitázáben kaphatók Budapest. Józssf-kdrut 16.

Kétjen a saját érdekében 
ingyen és béroientve fény­
képes hány szarát jegyzékét.
Ó VAS I FIGYELJEN A 
, WÁGNER*' névie, hogy 

máshoz ne téveejr n.

Nyomatott Márk könyvnyomdájában Cioográd,


